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Modo de uso
Montar: 
1. Sacar el pod de la batería iJust AIO. 
2. Sacar la resistencia GT de la box, dejar caer unas gotas de e-líquido 
directamente sobre la resistencia GT, asegurarse que está saturado antes del 
primer uso, luego insertar el primed resistencia GT en el pod. 
3. Girar el anillo para acceder al puerto de rellenado, añadir lentamente e-líquido y 
girar el anillo en sentido contrario del llenado.
4. Colocar nuevamente el pod dentro de la batería iJust AIO y girar el pod para 
obtener un flujo de aire diferente.

Encender / apagar: Presione el botón de Encendido 5 veces para encender/apa-
gar el dispositivo, el indicador luminoso alrededor del botón parpadeará 5 veces 
para mostrar que el dispositivo está encendido. Del mismo modo, también se 
puede apagar.

Seleccionar el nivel de la potencia: Cuando el dispositivo está encendido, podrá 
seleccionar el nivel de potencia de salida entre High, Medium y low presionando el 
botón 3 veces, y la luz indicadora parpadeará 3 veces. El color del indicador 
luminoso nos indica el nivel de la potencia que ha seleccionado.
Después de 2 pulsaciones consecutivas en el botón, el indicador luminoso se 
iluminará durante dos segundos para ayudarlo a verificar el nivel de potencia 
actual de acuerdo con su color.

Vapear: Por favor, inhalar directamente para realizar las caladas. Mientras vapea, 
el indicador luminoso permanece encendido. El color indicador cambia según la 
capacidad restante de la batería de la siguiente manera:

Carga: El dispositivo se puede cargar a través del puerto Micro USB a través del 
enchufe o un ordenador. La luz indicadora se ilumina en rojo durante la carga y se 
apaga cuando está completamente cargada.

Propiedades y Protecciones
Rango de resistencia: 0.3Ω-3Ω
Protección del atomizador: Cada vez que vapea más de 10 segundos, el 
indicador luminoso parpadea 10 veces y el suministro se detiene automática-
mente. 
Protección contra cortocircuitos: Si se produce un cortocircuito antes de 
vapear, la luz indicadora parpadeará 5 veces y la salida de potencia se cortará 
automáticamente cuando comience a vapear; si se produce un cortocircuito 
durante el vapeo, la luz indicadora parpadeará 3 veces.
Protección de bajo voltaje: Cuando el voltaje del dispositivo es inferior a 3.3 V, la 
luz indicadora parpadea 20 veces y no hay salida de potencia al vapear. Cargue el 
dispositivo para reactivarlo.

Garantía
Consultar la tarjeta de garantía incluida en el embalaje para obtener más detalles.

Atención
1. Mantener fuera del alcance de los niños.
2. Este producto no está recomendado para su uso por los jóvenes, los no 
fumadores, mujeres embarazadas o en período de lactancia, o personas que son 
alérgicas / sensibles a la nicotina.

Contraindicación
1. No intente reparar el producto usted mismo ya que podría provocar daños o 
lesiones personales.
2. No deje el producto en condiciones de alta temperatura o humedad, de lo 
contrario se podría ser dañado.
3.No utilice este producto para otros fines, excepto solamente para vapear y no 
trague el e-líquido.

Posibles efectos adversos
1. Este producto puede ser peligroso para la salud y contiene nicotina, que es 
adictivo.
2. Para las personas con reacción adversa después de usar este producto, se 
recomienda utilizar el e-líquido con bajo contenido de nicotina o sin nicotina.

French

English

Russian

Jak korzystać
Montaż:
1. Odłącz pojemnik od baterii iJust AIO.
2. Wyjmij szpulkę GT z opakowania, wrzuć kilka kropli płynu E bezpośrednio do 
szpulki GT, aby była całkowicie nasycona przed pierwszym użyciem, i umieść 
przygotowaną szpulkę GT w pojemniku.
3. Obrócić pierścień obrotowy, aby osiągnąć otwór do napełniania, powoli napełnić 
pojemnik e-płynem i po napełnieniu obrócić pierścień z powrotem.
4. Umieść kapsułę w baterii iJust AIO i obróć cały obszar kapsułki, aby uzyskać 
inny przepływ powietrza.

Włącz/wyłącz: 5 szybkich kliknięć przycisku, aby włączyć urządzenie, a lampka 
kontrolna wokół przycisku miga 5 razy, wskazując, że urządzenie jest włączone. 
Można go również wyłączyć w ten sam sposób.

Wybierz poziom mocy: Gdy urządzenie jest włączone, możesz wybrać poziom 
wyjściowy, szybko trzykrotnie klikając przyciski Wysoki, Zasoby i Niski, a kontrolka 
mignie trzy razy. Kolor kontrolki wskazuje wybrany poziom mocy. 
Po dwóch krótkich kliknięciach przycisku kontrolka zapala się na dwie sekundy, 
aby sprawdzić aktualny poziom mocy na podstawie koloru.

Rozpylanie: Trzymaj przycisk wciśnięty, aby pociągnąć, gdy urządzenie jest 
włączone. Lampka ostrzegawcza pozostaje włączona podczas gotowania na 
parze. Kolor wskaźnika zmienia się w zależności od pozostałej pojemności 
akumulatora.
       
 

Ładowanie: Urządzenie można ładować przez port micro USB za pomocą 
adaptera ściennego lub komputera. Kontrolka zmienia kolor na czerwony podczas 
ładowania i gaśnie, gdy bateria jest w pełni naładowana.

Funkcje i ochrona:
Zakres odporności: 0.3Ω-3Ω
Z czasem ochrona: Za każdym razem, gdy czas odparowywania jest dłuższy niż 
10 sekund, lampka kontrolna miga 10 razy, a wyjście jest automatycznie 
wyłączane.
Zabezpieczenie zwarciowe: Jeśli przed parowaniem wystąpi zwarcie, lampka 
kontrolna mignie pięć razy, a wyjście automatycznie wyłączy się, gdy zaczniesz 
parować. Jeśli podczas parowania wystąpi zwarcie, lampka ostrzegawcza mignie 
trzy razy.
Zabezpieczenie przed niskim napięciem: Gdy napięcie urządzenia jest niższe 
niż 3,3 V, lampka kontrolna miga 20 razy i podczas gotowania na parze nie jest 
uwalniana żadna moc. Naładuj urządzenie, aby je ponownie włączyć.

Gwarancja
Sprawdź kartę gwarancyjną.

Ostrzeżenia 
1. Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. 
2. Nie zaleca się stosowania urządzenia przez ludzi młodych, osoby niepalące, 
kobiety w ciąży lub karmiące piersią lub osoby, które są uczulone/wrażliwe na 
nikotynę.

Przeciwwskazania
1. Nie próbuj samodzielnie naprawiać produktu, ponieważ może to spowodować 
uszkodzenie lub obrażenia.
2. Nie pozostawiaj produktu w wysokiej temperaturze lub wilgotności, w 
przeciwnym razie może zostać uszkodzony. Prawidłowa temperatura pracy 
urządzenia to -5 ℃ ~ 50 ℃, a prawidłowa temperatura ładowania to 0 ℃ ~ 50 ℃. 
3. Używaj tego produktu tylko do opryskiwania, a nie do innych miejsc i nie połykaj 
e-płynu.

Możliwe niepożądane skutki uboczne:
1. Produkt może być niebezpieczny dla zdrowia i zawiera nikotynę, która jest 
uzależniająca.
2. Osobom, u których wystąpiła niepożądana reakcja po użyciu produktu, zaleca 
się stosowanie liquidu z niższą zawartością nikotyny lub bez nikotyny.

Polish

Modo d’uso
Montaggio:
1. Estrarre il pod dalla batteria della iJust AIO.
2. Estrarre la bobina GT dalla confezione, mettere alcune gocce di liquido 
elettronico direttamente nella bobina GT per renderla completamente satura prima 
del primo utilizzo e inserire la bobina GT innescata nel contenitore.
3. Ruotare l'anello girevole fino ad arrivare alla porta di riempimento, riempire 
lentamente il pod con liquido e ruotare l'anello dopo il riempimento.
4. Riposizionare il pod sulla batteria iJust AIO e ruotare l'intera sezione del pod per 
ottenere un flusso d'aria diverso.

Accensione / spegnimento: 5 clic rapidi sul pulsante per accendere il dispositivo 
e l'indicatore luminoso attorno al pulsante lampeggerà 5 volte per mostrare che il 
dispositivo è acceso. Allo stesso modo, il dispositivo può essere spento.

Selezione del livello di potenza: Quando il dispositivo è acceso, sarà possibile 
selezionare il livello di potenza in uscita tra Alto, Medio e Basso con 3 clic rapidi 
sul pulsante e l'indicatore luminoso lampeggerà 3 volte. Il colore dell'indicatore 
luminoso indica il livello di potenza selezionato.
Dopo 2 clic rapidi sul pulsante, la spia si illumina per due secondi per controllare il 
livello di potenza attuale in base al suo colore.

Svapare: Tenere premuto il pulsante per effettuare un tiro quando il dispositivo è 
acceso. Durante lo svapo, la spia rimane accesa. Il colore dell'indicatore cambia in 
base alla capacità residua della batteria.

Ricarica: Il dispositivo può essere ricaricato tramite la porta Micro USB collegando 
il cavo ad un adattatore da parete o ad un computer. L'indicatore luminoso è rosso 
durante la carica e si spegne quando il dispositivo è completamente carico.

Proprietà e protezioni
Intervallo di resistenza: 0,3Ω-3Ω
Protezione over-time: Ogni volta che il tempo di svapo supera i 10 secondi, 
l'indicatore luminoso lampeggia 10 volte e l'uscita si interrompe automaticamente.
Protezione da cortocircuito: Se si verifica un cortocircuito prima dello svapo, la 
spia luminosa lampeggia 5 volte e l'uscita si interrompe automaticamente quando 
si vuole effettuare un tiro; se si verifica un cortocircuito durante lo svapo, la spia 
luminosa lampeggia 3 volte.
Protezione da bassa tensione: Quando la tensione del dispositivo è inferiore a 
3.3 V, la spia luminosa lampeggia 20 volte e non vi è alcuna uscita in caso di 
svapo. Caricare il dispositivo per riattivarlo.

Garanzia
Noi non ci assumiamo la responsabilità di eventuali danni causati da errori umani. 
Viene applicata la garanzia legale.

Attenzione
1. Tenere fuori dalla portata dei bambini. 
2. L’uso di questo dispositivo non è raccomandato da parte di giovani, non 
fumatori, donne incinte o in periodo di allattamento, o persone allergiche e/o 
sensibili alla nicotina.

Greek

User Manual

Как использовать
Сборка:
1. Извлеките картридж из батареи iJust AIO.
2. Извлеките спираль GT из коробки, капните несколько капель жидкости для 
электронных сигарет непосредственно в спираль GT, чтобы она полностью 
насыщалась перед первым использованием, и вставьте пропитаванную 
спираль GT в батарею.
3. Поверните вращающееся кольцо, чтобы добраться до заправочного 
отверстия, медленно наполните картридж жидкостью и поверните кольцо 
обратно после заполнения.
4. Вставьте картридж обратно в батарею iJust AIO и поверните весь картридж, 
чтобы получить другой поток воздуха.

Включение / выключение питания: нажмите кнопку «Fire» 5 раз подряд, 
чтобы включить устройство, и индикатор вокруг кнопки будет мигать 5 раз, 
показывая, что устройство включено. Таким же образом, он также может быть 
выключен.

Выбор уровня мощности: когда устройство включено, вы можете выбрать 
уровень выходной мощности среди Высоких, Средних и Низких с помощью 3 
быстрых нажатий на кнопку «Fire», и индикатор будет мигать 3 раза. Цвет 
индикатора указывает уровень мощности, который вы выбрали.
После двух быстрых нажатий на кнопку индикатор загорится на две секунды, 
чтобы помочь вам проверить текущий уровень мощности в соответствии с его 
цветом.

Парение: удерживайте нажатой кнопку «Fire», чтобы сделать затяжку, когда 
устройство включено. При парении индикатор продолжает гореть. Цвет 
индикатора меняется в зависимости от оставшегося заряда батареи.

Зарядка: Просто зарядите устройство, подключив его к компьютеру или к 
настенному адаптеру через Micro USB кабель. Индикатор будет гореть 
красным при зарядке и погаснет по её завершению.

Функции и защиты
Поддерживаемое сопротивление: 0.3Ω-3Ω
Защита атомайзера: каждый раз, когда время парения превышает 10 секунд, 
индикатор мигает 10 раз, и выход автоматически отключается.
Защита от короткого замыкания: если короткое замыкание произойдет до 
начала работы, индикатор мигнёт пять раз и устройство прекратит подачу 
напряжения; если оно произойдет во время работы, индикатор мигнёт три 
раза.
Защита от переразряда: когда напряжение аккумулятора упадёт ниже 3.3V, 
индикатор мигнёт 20 раз и подача напряжения прекратится. Зарядите 
устройство перед последующим использованием.

Меры предосторожности
1. Устройство может быть отремонтировано только в специализированных 
сервисных центрах, не пытайтесь сделать это самостоятельно. Это может 
привести к повреждению устройства или травме.
2. Устройство может использоваться при температуре от -5° C до 50° C.
3. Запрещается использовать устройство с частями других производителей. 
Производитель не несет ответственности за ущерб, полученный при 
использовании устройства c нарушением правил эксплуатации.

Внимание
1. Хранить в местах, недоступных для детей.
2. Устройство не рекомендутся для использования некурящими. 

Гарантия
Пожалуйста, обратитесь к дополнительной информации в упаковке и 
гарантийной карточке.

Italian

German
Wie benutzt man
Montage:
1. Ziehen Sie die Hülse aus dem iJust AIO-Akku aus.
2. Nehmen Sie die GT Spule aus dem Kasten heraus, Geben Sie ein paar Tropfen 
E-Flüssigkeit direkt in die GT-Spule, damit sie vor dem ersten Gebrauch 
vollständig gesättigt ist, und setzen Sie die vorbereitete GT-Spule in die Hülse ein.
3. Drehen Sie den drehbaren Ring, um die Einfüllöffnung zu erreichen. Füllen Sie 
die Hülse langsam mit E-Flüssigkeit und drehen Sie den Ring nach dem Befüllen 
zurück.
4. Setzen Sie die Hülse wieder in den iJust AIO-Akku ein und drehen Sie den 
ganzen Hülse-Abschnitt, um einen anderen Luftstrom zu erzielen.

Einschalten / Ausschalten: Drücken Sie die Taste fünfmal kurz hintereinander um 
das Gerät einzuschalten, und die Kontrollleuchte blinkt fünfmal, um anzuzeigen, 
dass das Gerät eingeschaltet ist. In gleicher Weise kann es auch ausgeschaltet 
werden.

Leistungsstärke Auswählen: Wenn das Gerät eingeschaltet ist, können Sie den 
Ausgangsleistung durch drei schnelle Drücken auf die Taste zwischen Hoch, Mittel 
und Niedrig auswählen, und die Anzeigeleuchte blinkt dreimal. Die Farbe der 
Anzeigeleuchte zeigt die von Ihnen gewählte Leistungsstärke an.
Drücken Sie die Taste zweimal kurz hintereinander, leuchtet die Anzeigeleuchte 
zwei Sekunden lang auf, um die aktuelle Leistungsstufe anhand ihrer Farbe zu 
überprüfen.

Vaping: Halten Sie nach dem Einschalten des Geräts den Feuerknopf gedrückt, 
um einen Zug zu nehmen. Beim Vaping leuchtet die Anzeigelampe weiter. Die 
Farbe der Kontrollleuchte ändert sich entsprechend der verbleibenden 
Akkukapazität.

Comment utiliser
Assemblage:
1. Retirez la capsule de la batterie iJust AIO.
2. Sortez la bobine GT de la boîte, versez quelques gouttes d’e-liquide directement 
dans la bobine GT pour la saturer complètement avant la première utilisation, et 
insérez la bobine GT amorcée dans la capsule.
3. Tournez l’anneau rotatif pour atteindre l’orifice de remplissage, remplissez 
lentement la capsule avec e-liquide et retournez l’anneau après le remplissage.
4. Remettez la capsule sur la batterie iJust AIO, et tournez toute la section de 
capsule pour obtenir un flux d’air différent.

Mise sous/hors tension: 5 clics rapides sur le bouton pour allumer l’appareil, et le 
voyant lumineux autour du bouton clignote 5 fois pour indiquer que l’appareil est 
sous tension. De la même manière, il peut également être éteint.

Sélection du niveau de puissance: lorsque l’appareil est allumé, vous pourrez 
sélectionner le niveau de puissance de sortie parmi Haut, Moyen et Faible par 3 
clics rapides sur le bouton, et le voyant lumineux clignotera 3 fois. La couleur du 
voyant lumineux indique le niveau de puissance que vous avez sélectionné.
Après 2 clics rapides sur le bouton, le voyant lumineux s’allume pendant deux 
secondes pour vous aider à vérifier le niveau de puissance actuel en fonction de 
sa couleur.

Vaporisation: maintenez le bouton enfoncé pour prendre une bouffée lorsque 
l’appareil est sous tension. Lors de la vaporisation, le voyant lumineux reste 
allumé. La couleur du voyant lumineux change en fonction de la capacité restante 
de la batterie.

Chargement: l’appareil peut être rechargé via le port Micro USB via un adaptateur 
mural ou un ordinateur. Le voyant lumineux est rouge pendant la charge et s’éteint 
lorsque la batterie est complètement chargée.

Propriétés et protections
Plage de résistance: 0.3Ω-3Ω
Protection contre le temps supplémentaire: chaque fois que le temps de 
vaporisation dépasse 10 secondes, le voyant lumineux clignote 10 fois et la sortie 
s’éteint automatiquement.
Protection contre les courts-circuits: si un court-circuit se produit avant la 
vaporisation, le voyant lumineux clignote 5 fois et la sortie s’éteint automatique-
ment lorsque vous commencez à vaporiser; si un court-circuit se produit pendant la 
vaporisation, le voyant lumineux clignote 3 fois.
Protection Basse Tension: lorsque la tension de l’appareil est inférieure à 3,3V, 
le voyant lumineux clignote 20 fois et il n’y a pas de sortie lors de la vaporisation. 
Chargez l’appareil pour le réactiver.

Garantie
Veuillez-vous référer à la carte de garantie.

Avertissements
1. Garder hors de la portée des enfants.
2. Ce produit n'est pas recommandé pour les jeunes, les non-fumeurs, les femmes 
enceintes ou allaitantes ou les personnes allergiques / sensibles à la nicotine.

Contre-indication
1. N’essayez pas de réparer l’appareil vous-même, car vous risqueriez de 
l’endommager ou de vous blesser.
2. Ne laissez pas le produit dans des conditions de température élevée ou 
d’humidité, sinon il risque d'être endommagé. La température de fonctionnement 
correcte de l’appareil est entre -5℃ ~ 50℃ et la température de charge correcte 
est entre 0℃ ~ 50℃.
3. N’utilisez pas ce produit à d’autres fins que pour la vaporisation et n’avalez pas 
l’e-liquide.

Effets secondaires possibles
1. Ce produit peut être dangereux pour la santé et contient de la nicotine qui est 
addictif.
2. Pour les personnes ayant des effets indésirables après l'utilisation de ce produit, 
il est recommandé d'utiliser le e-liquide à faible teneur en nicotine ou sans 
nicotine.

Contra-indication
1. Do not attempt to repair the product by yourself as damage or personal injury 
may occur.
2. Do not leave the product in high temperature or damp conditions, otherwise it 
may be damaged.
The proper operating temperature for the device is -5℃ ~ 50℃ and the proper 
charging temperature is 0℃ ~ 50℃. 
3. Do not use this product for other purposes except only for vaping and don’t 
swallow the e-liquid.

Possible Adverse Effects
1. This product may be hazardous to health and contains nicotine which is 
addictive.
2. For people with adverse reaction after using this product, it is recommended to 
use the e-liquid with lower nicotine content or no nicotine.

Laden: Das Gerät kann mit einen Micro USB-Anschluss über einen Wandadapter 
oder einen Computer aufgeladen werden. Die Anzeige leuchtet während des 
Ladevorgangs rot und erlischt, wenn der Akku vollständig aufgeladen ist.

Eigenschaften und Schutzmaßnahmen
Widerstandsbereich: 0.3Ω-3Ω
Überzeitschutz: Jedes Mal, wenn die Verdampfungszeit 10 Sekunden überschreit-
et, blinkt die Anzeigelampe 10 Mal und die Ausgabe wird automatisch 
abgeschaltet.
Kurzschlussschutz: Wenn vor dem Vaping ein Kurzschluss auftritt, blinkt die 
Anzeigelampe fünfmal und der Ausgang schaltet sich automatisch ab, wenn Sie mit 
dem Vaping beginnen. Wenn beim Vaping ein Kurzschluss auftritt, blinkt die 
Anzeigeleuchte dreimal.
Unterspannungsschutz: Wenn die Spannung des Geräts unter 3,3V liegt, blinkt 
die Anzeigeleuchte 20 Mal und es erfolgt keine Ausgabe beim Vaping. Laden Sie 
jetzt bitte das Gerät auf, um es erneut zu aktivieren.

Garantie
Bitte beziehen Sie sich auf die Garantiekarte.

Warnung
1. Das Gerät vor Kindern fernhalten.
2. Das Gerät wird nicht empfohlen für Jugendliche, Nichtraucher, schwangere oder 
stillendeFrauen oder Personen mit allergischen Reaktionen auf Nikotin. 

Gegenanzeige
1. Versuchen Sie nicht, das Produkt selbst zu reparieren, da dies zu Schäden oder 
Verletzungen führen kann.
2. Lassen Sie das Produkt nicht bei hohen Temperaturen oder Feuchtigkeit liegen, 
da es sonst beschädigt werden kann. Die richtige Betriebstemperatur für das Gerät 
beträgt -5˚C ~ 50˚C und die richtige Ladetemperatur ist 0˚C ~ 50˚C.
3. Verwenden Sie dieses Produkt nur zum Vaping und schlucken Sie das E- 
Flüssigkeit nicht.

Mögliche Nebenwirkungen 
1. Dieses Produkt kann gesundheitsschädlich sein und Nikotin enthalten welches 
süchtig macht.
2. Wir empfehlen Menschen, die starke Reaktionen nach dem Gebrauch dieses 
Produkts zeigen, e-Liquid mit geringeren Nikotingehalt oder ohne Nikotin zu 
verwenden.

Controindicazione
1. Non tentare di riparare l'apparecchio da soli, in quanto si possono verificare 
danni o lesioni personali.
2. Non esporre il dispositivo a temperature elevate o a condizioni di umidità, in 
quanto ciò potrebbe danneggiare il dispositivo.
3. Non utilizzare questo prodotto per altri scopi, ma solo per svapare e non ingerire 
il liquido.

Possibili effetti avversi
1. Questo prodotto può essere pericoloso per la salute e contiene nicotina che 
crea dipendenza.
2. Per le persone con reazioni avverse dopo l'utilizzo di questo prodotto, si 
consiglia di utilizzare il liquido con contenuto di nicotina più basso o senza 
nicotina.

Πώς να χρησιμοποιείται
Συναρμολόγηση:
1. Τραβήξτε την δεξαμενή pod από την μπαταρία iJust AIO.
2. Βγάλτε το πηνίο GT από το κουτί, ρίξτε μερικές σταγόνες υγρού αναπλήρωσης 
κατευθείαν στο πηνίο GT για είναι πλήρως εμποτισμένο πριν από την πρώτη 
χρήση και τοποθετήστε το προετοιμασμένο πηνίο GT μέσα στη δεξαμενή pod.
3. Περιστρέψτε το περιστρεφόμενο δαχτυλίδι μέχρι να φτάσει στη θύρα πλήρωσης, 
γεμίστε σιγά σιγά την δεξαμενή pod με υγρό αναπλήρωσης και γυρίστε το δαχτυλίδι 
πίσω μετά την πλήρωση.
4. Τοποθετήστε τη δεξαμενή pod πίσω στη μπαταρία iJust AIO, και γυρίστε το 
ολόκληρο τμήμα της δεξαμενής pod για να πάρει διαφορετική ροή αέρα.

Ενεργοποίηση / απενεργοποίηση: 5 γρήγορα κλικ στο κουμπί για την 
ενεργοποίηση της συσκευής, και η ενδεικτική λυχνία που είναι γύρω από το κουμπί 
θα αναβοσβήσει 5 φορές για να δείξει ότι η συσκευή είναι ενεργοποιημένη. Με τον 
ίδιο τρόπο, μπορεί επίσης να είναι απενεργοποιημένη.

Επιλογή στάθμης ισχύος: όταν είναι ενεργοποιημένη η συσκευή, θα μπορείτε να 
επιλέξετε την στάθμη ισχύος εξόδου μεταξύ Υψηλής, Μεσαίας και Χαμηλής 
πατώντας στο κουμπί 3 γρήγορα κλικ, και η ενδεικτική λυχνία θα αναβοσβήσει 3 
φορές. Το χρώμα της ενδεικτικής λυχνίας δείχνει την στάθμη ισχύος που έχετε 
επιλέξει.
Μετά από 2 γρήγορα κλικ στο κουμπί, η ενδεικτική λυχνία θα ανάψει για δύο 
δευτερόλεπτα για να σας βοηθήσει να ελέγξετε την τρέχουσα στάθμη ισχύος 
ανάλογα με το χρώμα της.

Άτμισμα: κρατήστε το κουμπί πατημένα για μια ρουφηξιά όταν η συσκευή είναι 
ενεργοποιημένη. Όταν ατμίζετε, η ενδεικτική λυχνία παραμένει αναμμένη. Το 
χρώμα της ενδεικτικής λυχνίας αλλάζει ανάλογα με την υπόλοιπη χωρητικότητα της 
μπαταρίας.

High Medium  Low

High Medium  Low

Haut Moyen Bas

Hoch Mittel Niedrig

Высокий Средний Низкий

Alto Medio Basso

Wysoka Wysoka Niska

Υψηλό Μεσαία χαμηλό

Notice for Use
Thank you for choosing Eleaf products! Please read this manual carefully before 
use so as to use correctly. If you require additional information or have questions 
about the product or its use, please consult your local distributors, or visit our 
website at www.eleafworld.com. 
For more detailed instructions, please find tutorial video at: www.eleaf-
world.com/video/.

How to Use
Assembling:
1. Pull out the pod from the iJust AIO battery.
2. Take out the GT coil from the box, drip a few drops of e-liquid directly into the 
GT coil to make it fully saturated before first use, and insert the primed GT coil into 
the pod.
3. Twist the rotatable ring to reach the fill port, slowly fill the pod with e-liquid and 
twist the ring back after filling.
4. Put the pod back onto the iJust AIO battery, and twist the whole pod section to 
get different airflow.

Power on/off: 5 quick clicks on the button to turn on the device, and the indicator 
light around the button will flash 5 times to show the device is powered on. In the 
same way, it can also be powered off.

Selecting power level: when the device is powered on, you will be able to select 
output power level among High, Medium and Low by 3 quick clicks on the button, 
and the indicator light will flash 3 times. The color of the indicator light indicates the 
power level you’ve selected. 
After 2 quick clicks on the button, the indicator light will illuminate for two seconds 
to help you check current power level according to its color.

Vaping: keep holding down the button to take a puff when the device is powered 
on. When vaping, the indicator light stays lit. The color of the indicator light 
changes according to the remaining battery capacity.

Charging: the device can be charged through Micro USB port via a wall adapter or 
a computer. The indicator light is red during charging and goes out when fully 
charged.

Properties and Protections
Resistance Range: 0.3Ω-3Ω
Over-time Protection: every time when vaping time exceeds 10 seconds, the 
indicator light will flash 10 times and the output cuts off automatically.
Short Circuit Protection: if short circuit occurs before vaping, the indicator light 
will flash 5 times and the output cuts off automatically when you start to vape; if 
short circuit occurs during vaping, the indicator light will flash 3 times.
Low Voltage Protection: when the voltage of the device is lower than 3.3V, the 
indicator light flashes 20 times and there is no output when vaping. Charge the 
device to reactivate it.

Warranty
Please refer to the Warranty Card.

Warnings
1. Please keep out of reach of children. 
2. This product is not recommended for use by young people, non-smokers, 
pregnant or breast-feeding women, or persons who are allergic/sensitive to 
nicotine.

Color of LED
Battery Level

Green Blue Red

Color de la LED
Nivel de la batería

Verde Azul Rojo

Colore del LED
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Φόρτιση: μπορεί να φορτιστεί η συσκευή μέσω θύρας Micro USB μέσω 
προσαρμογέα τοίχου ή έναν υπολογιστή. Η ενδεικτική λυχνία είναι κόκκινη κατά τη 
διάρκεια της φόρτισης και σβήνει όταν φορτισμένη πλήρως.

Ιδιότητες και Προστασίες
Εύρος αντίστασης: 0,3Ω-3Ω
Προστασία Υπερωρίας: κάθε φορά που ατμίζεται για περισσότερα από 10 
δευτερόλεπτα, η ενδεικτική λυχνία θα αναβοσβήσει 10 φορές και η έξοδος 
απενεργοποιείται αυτόματα.
Προστασία Βραχυκυκλώματος: αν βραχυκυκλωθεί πριν από το άτμισμα, η 
ενδεικτική λυχνία θα αναβοσβήσει 5 φορές και η έξοδος απενεργοποιείται αυτόματα 
όταν αρχίσετε να ατμίζετε. αν βραχυκυκλωθεί κατά τη διάρκεια ατμίσματος, η 
ενδεικτική λυχνία θα αναβοσβήσει 3 φορές.
Προστασία Χαμηλής Τάσης: όταν η τάση της συσκευής είναι χαμηλότερη από 
3,3V, η ενδεικτική λυχνία αναβοσβήνει 20 φορές και δεν υπάρχει έξοδος καθώς 
ατμίζεται. Φορτίστε τη συσκευή για την επανενεργοποίηση.

Εγγύηση
Ανατρέξτε στην Κάρτα εγγύησης.

Προειδοποιήσεις
1. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. 
2. Η συσκευή αυτή δεν συνιστάται για χρήση από νεαρά άτομα, μη καπνιστές, 
εγκύους ή θηλάζουσες γυναίκες, ή άτομα που είναι αλλεργικά / ευαίσθητα στη 
νικοτίνη.

Αντενδείξεις
1. Μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε το προϊόν μόνοι σας, καθώς μπορεί να 
προκληθεί ζημία ή τραυματισμός.
2. Μην αφήνετε το προϊόν σε υψηλή θερμοκρασία ή σε συνθήκες υγρασίας, 
διαφορετικά ενδέχεται να καταστραφεί. Η κατάλληλη θερμοκρασία λειτουργίας για 
τη συσκευή είναι -5 ℃ ~ 50 ℃ και η κατάλληλη θερμοκρασία φόρτισης είναι 0 ℃ ~ 
50 ℃.
3. Μην χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν για άλλους σκοπούς εκτός από το άτμισμα 
και μην καταπιείτε το υγρό αναπλήρωσης.

Πιθανές Αρνητικές Επιπτώσεις
1.Αυτό το προϊόν μπορεί να είναι επικίνδυνο για την υγεία και περιέχει νικοτίνη η 
οποία είναι εθιστική.
2.Για άτομα με αρνητική αντίδραση μετά τη χρήση αυτού του προϊόντος, συνιστάται 
η χρήση χυμού με χαμηλότερη περιεκτικότητα σε νικοτίνη ή χωρίς νικοτίνη.

Sådan bruges
Samling:
1. Frakobl bælgen fra iJust AIO-batteriet.
2. Fjern GT-spolen fra pakningen, slip nogle få dråber E-væske direkte i

Hoe te gebruiken
Montage:
1. Koppel de pod los van de iJust AIO-batterij.
2. Haal de GT-spoel uit de verpakking, laat een paar druppels E-vloeistof 
rechtstreeks in de GT-spoel vallen zodat deze voor het eerste gebruik volledig 
verzadigd is en plaats de voorbereide GT-spoel in de container.
3. Draai de draaibare ring om de vulopening te bereiken, vul de container 
langzaam met e-vloeistof en draai de ring terug na het vullen.
4. Plaats de pod in de iJust AIO-batterij en draai het hele podgebied voor een 
andere luchtstroom.

In- / uitschakelen: 5 snelle klikken op de knop om het apparaat in te schakelen en 
het indicatielampje rond de knop knippert 5 keer om aan te geven dat het apparaat 
is ingeschakeld. Het kan ook op dezelfde manier worden uitgeschakeld.

Selecteer vermogensniveau: Wanneer het apparaat is ingeschakeld, kunt u het 
uitvoerniveau selecteren door drie keer snel op de knop Hoog, Gemiddeld en Laag 
te klikken en het indicatielampje knippert drie keer. De kleur van het 
indicatielampje geeft het vermogensniveau aan dat u hebt geselecteerd. 
Na twee korte klikken op de knop gaat het indicatielampje twee seconden lang 
branden om het huidige vermogensniveau te controleren op basis van de kleur.

Verstuiving: Houd de knop ingedrukt om te trekken wanneer het apparaat is 
ingeschakeld. Tijdens het stomen blijft het waarschuwingslampje branden. De kleur 
van het indicatielampje verandert afhankelijk van de resterende batterijcapaciteit.

       
Opladen: Het apparaat kan worden opgeladen via een micro-USB-poort via een 
muuradapter of een computer. Het indicatielampje wordt rood tijdens het opladen 
en gaat uit wanneer de batterij volledig is opgeladen.

Functies en bescherming:
Weerstand Bereik: 0.3Ω-3Ω
Na verloop van tijd bescherming: Elke keer dat de verdampingstijd langer is dan 
10 seconden, knippert het indicatielampje 10 keer en wordt de uitgang automatisch 
uitgeschakeld.
Kortsluitbeveiliging: Als er kortsluiting optreedt vóór verdamping, knippert het 
indicatielampje vijf keer en wordt de uitgang automatisch uitgeschakeld wanneer u 
begint te verdampen. Als er tijdens het stomen een kortsluiting optreedt, knippert 
het waarschuwingslampje drie keer.
Laag voltage bescherming: Wanneer de spanning van het apparaat lager is dan 
3,3 V, knippert het indicatielampje 20 keer en komt er geen stroom vrij tijdens het 
stomen. Laad het apparaat op om het opnieuw in te schakelen.

Garantie
Raadpleeg de garantiekaart te bekijken.

Waarschuwingen
1. Buiten bereik van kinderen houden.
2. Het gebruik van dit product door jonge mensen, niet-rokers, zwangere vrouwen 
of vrouwen die borstvoeding geven en personen die allergisch/gevoelig zijn voor 
nicotine wordt afgeraden. 

Contra-indicatie
1. Probeer het product niet zelf te repareren, omdat dit kan leiden tot schade of 
letsel.
2. Laat het product niet achter bij hoge temperaturen of vochtigheid, anders kan 
het beschadigd raken. De juiste bedrijfstemperatuur voor het apparaat is -5 ℃ ~ 50 
℃ en de juiste oplaadtemperatuur is 0 ℃ ~ 50 ℃. 
3. Gebruik dit product alleen voor het verstuiven dan niet andere bestemmingen en 
slik de e-vloeistof niet in.

Mogelijke negatieve bijwerkingen
1.Dit product kan gevaarlijk zijn voor de gezondheid en bevat nicotine, een stof die 
verslavend werkt.
2.Mensen die last krijgen van een negatieve bijwerking na gebruik van dit product 
wordt  aanbevolen minder nicotine of helemaal geen nicotine te gebruiken.

Romanian

Swedish

Portuguese

Danish

Netherlands

Finnish
Kuinka käyttää
Kokoonpano:
1. Irrota kotelo iJust AIO -akusta.
2. Poista GT-puola pakkauksesta, pudota muutama tippa E-nestettä suoraan 
GT-puolaan niin, että se on täysin kylläinen ennen ensimmäistä käyttöä, ja aseta 
valmistettu GT-puola astiaan.
3. Käännä pyörivää rengasta täyttöaukon saavuttamiseksi, täytä hitaasti astia 
e-nesteellä ja käännä rengas takaisin täyttöajan jälkeen.
4. Aseta palkki iJust AIO -paristoon ja kierrä koko pod-aluetta erilaista ilmavirtausta 
varten.

Kytke päälle/pois: Laite kytketään päälle viisi napsautusta painikkeella ja 
painikkeen ympärillä oleva merkkivalo vilkkuu viisi kertaa osoittaen, että laite on 
kytketty päälle. Se voidaan myös kytkeä pois päältä samalla tavalla.

Valitse tehotaso: Kun laite on päällä, voit valita lähtötason napsauttamalla 
nopeasti Korkea, Keskitaso ja Matala -painikkeita kolme kertaa. Merkkivalo vilkkuu 
kolme kertaa. Merkkivalon väri ilmaisee valitsemasi tehotason. 
Kahden lyhyen napin napsautuksen jälkeen merkkivalo syttyy kahden sekunnin 
ajan nykyisen tehotason tarkistamiseksi värin perusteella.

Jauhamisen: Pidä painiketta painettuna vetääksesi, kun laite kytketään päälle. 
Varoitusvalo palaa höyrystymisen aikana. Merkkivalon väri muuttuu akun jäljellä 
olevan kapasiteetin mukaan.

Latauksen: Laite voidaan ladata micro USB -portin kautta seinäsovittimen tai 
tietokoneen kautta. Merkkivalo muuttuu punaiseksi latauksen aikana ja sammuu, 
kun akku on täysin latautunut.

Toiminnot ja suojaus
Kestävyysalue: 0.3Ω-3Ω
Ajan myötä suoja: Joka kerta kun haihtumisaika on yli 10 sekuntia, merkkivalo 
vilkkuu 10 kertaa ja lähtö sammuu automaattisesti.
Oikosulkusuojaus: Jos oikosulku tapahtuu ennen haihtumista, merkkivalo vilkkuu 
viisi kertaa ja lähtö sammuu automaattisesti, kun alat haihtua. Jos höyryn aikana 
tapahtuu oikosulku, varoitusvalo vilkkuu kolme kertaa.
Matalajännitesuojaus: Kun laitteen jännite on pienempi kuin 3,3 V, merkkivalo 
vilkkuu 20 kertaa eikä virtaa vapaudu höyrystymisen aikana. Lataa laite 
ladataksesi sen uudelleen päälle.

Takuu
Ota yhteys takuukorttiin.

Varoitukset
1. Pidä lasten ulottumattomissa.
2. Tätä tuotetta ei suositella käytettäväksi nuorille, tupakoimattomille, raskaana 
oleville tai imettäville naisille, nikotiinille allergisille / herkille henkilöille.

Kontraindikaatiota
1. Älä yritä korjata tuotetta itse, koska se voi aiheuttaa vaurioita tai loukkaantumis-
ia.
2. Älä jätä tuotetta korkeisiin lämpötiloihin tai kosteuteen, muuten se voi vaurioitua. 
Laitteen oikea käyttölämpötila on -5 ℃ ~ 50 ℃ ja oikea latauslämpötila on 0 ℃ ~ 
50 ℃. 
3. Käytä tätä tuotetta vain ruiskuttamiseen, älä muihin kohteisiin, äläkä niele 
e-nestettä.

Mahdolliset haittavaikutukset
1. Tämän tuotteen käyttö voi vahingoittaa terveyttä ja sisältää nikotiinia, joka 
aiheuttaa riippuvuutta.
2. Henkilöiden, jotka saavat haittavaikutuksia käytön jälkeen, suositellaan 
käyttävän nestettä, jossa on alhaisempi nikotiini, tai ei ollenkaan nikotiinia.

Jak používat
Montáž:
1. Odpojte modul od baterie iJust AIO.
2. Vyjměte GT cívku z obalu, několik kapek E-kapaliny přímo do GT cívky, aby byla 
před prvním použitím zcela nasycena a připravenou GT cívku vložte do nádoby.
3. Otáčejte otočným kroužkem, abyste dosáhli plnicího otvoru, pomalu naplňte 
nádobu e-kapalinou a po naplnění otočte prsten zpět.
4. Umístěte modul do baterie iJust AIO a otočte celou oblast modulu pro jiný průtok 
vzduchu.

Zapnout/vypnout: 5 rychlých kliknutí na tlačítko pro zapnutí zařízení a kontrolka 
kolem tlačítka 5krát blikne, což znamená, že je zařízení zapnuto. Stejně tak lze 
vypnout.

Vyberte úroveň výkonu: Když je zařízení zapnuté, můžete vybrat výstupní úroveň 
rychlým třikrát klepnutím na tlačítka Vysoká, Střední a Nízká a kontrolka třikrát 
zabliká. Barva kontrolky indikuje zvolenou úroveň výkonu. 
Po dvou krátkých kliknutích na tlačítko se na dvě sekundy rozsvítí kontrolka, aby 
se zkontrolovala aktuální úroveň výkonu na základě barvy.

Postřik: Pokud je zařízení zapnuté, držte tlačítko stisknuté a táhněte. Během 
napařování zůstane kontrolka svítit. Barva kontrolky se mění v závislosti na 
zbývající kapacitě baterie.

Nabíjení: Zařízení lze nabíjet přes port micro USB prostřednictvím nástěnného 
adaptéru nebo počítače. Kontrolka během nabíjení svítí červeně a po úplném 
nabití baterie zhasne.

Funkce a ochrana
Rozsah odporu: 0.3Ω-3Ω
Časová ochrana: Pokaždé, když je doba odpařování delší než 10 sekund, 
kontrolka blikne 10krát a výstup se automaticky vypne.
Ochrana proti zkratu: Pokud před odpařením dojde ke zkratu, kontrolka pětkrát 
zabliká a výstup se automaticky vypne, jakmile se začne odpařovat. Pokud během 
napařování dojde ke zkratu, kontrolka třikrát zabliká.
Nízkonapěťová ochrana: Pokud je napětí spotřebiče nižší než 3,3 V, kontrolka 
20krát blikne a během napařování není uvolněna energie. Nabijte zařízení a znovu 
jej zapněte.

Záruka
Obraťte se na záruční list.

Varování
1. Udržujte výrobek mimo dosah dětí. 
2. Tento výrobek není doporučen pro mladé lidi, nekuřáky, těhotné nebo kojící ženy 
nebo osoby, které jsou alergické/citlivé na nikotin.

Czech

Kontraindikace
1. Nepokoušejte se produkt sami opravovat, protože by to mohlo vést k poškození 
nebo zranění.
2. Nenechávejte výrobek při vysokých teplotách nebo vlhkosti, jinak by se mohl 
poškodit. Správná provozní teplota zařízení je -5 ℃ ~ 50 ℃ a správná teplota 
nabíjení je 0 ℃ ~ 50 ℃. 
3. Tento produkt používejte pouze k postřikování, nikoliv k jiným cílům a nepijte 
tekutinu.

Možné nepříznivé účinky
1. Tento výrobek může být zdraví škodlivý a obsahuje nikotin, který je návykový.
2. Osobám, které po použití ociťují nepříznivé účinky, doporučujeme použití 
e-kapalinu s nižším nebo žádným obsahem nikotinu.

Instrucțiuni de utilizare
Asamblare:
1. Scoateți dispozitivul din bateria iJust AIO.
2. Scoateți bobina GT din cutie, picurați câteva picături de e-lichid direct pe bobina 
GT pentru a o satura complet înainte de prima utilizare și introduceți bobina GT 
amorsată în dispozitiv.
3. Răsuciți inelul rotativ pentru a ajunge la portul de umplere, umpleți încet 
dispozitivul cu e-lichid și răsuciți inelul după umplere.
4. Puneți dispozitivul din nou în bateria iJust AIO și răsuciți întreaga secțiune a 
dispozitivului pentru a obține un flux de aer diferit.

Pornire/oprire: apăsați în 5 succesiuni rapide pe buton pentru a porni dispozitivul, 
iar indicatorul luminos din jurul butonului va clipi de 5 ori pentru a arăta că 
dispozitivul este pornit. În același mod poate fi de asemenea și oprit.

Selectarea nivelului de putere: atunci când dispozitivul este pornit, veți putea 
selecta nivelul de putere de ieșire între Mare, Mediu și Mic cu 3 apăsări rapide 
succesive pe buton, iar indicatorul luminos va clipi de 3 ori. Culoarea luminii 
indicatoare indică nivelul de putere selectat.
După 2 apăsări succesive rapide pe buton, indicatorul se va aprinde timp de două 
secunde pentru a vă ajuta să verificați nivelul curent de putere în funcție de 
culoarea sa.

Vaporizarea (fumatul): țineți apăsat butonul pentru a trage un fum atunci când 
dispozitivul este pornit. Când se vaporizează, indicatorul luminos rămâne aprins. 
Culoarea luminii indicatoare se schimbă în funcție de capacitatea rămasă a 
bateriei.
       

Încărcare: dispozitivul poate fi încărcat prin portul micro USB printr-un adaptor de 
perete sau un computer. Indicatorul luminos este roșu în timpul încărcării și se 
stinge când este complet încărcat.

Proprietăți și protecție
Domeniu de rezistență: 0.3Ω-3Ω
Protecție Over-time: de fiecare dată când timpul de vaporizare depășește 10 
secunde, indicatorul va clipi de 10 ori, iar funcționarea se va opri automat.
Protecție la scurtcircuit: dacă un scurtcircuit are loc înainte de vaporizare, 
indicatorul va clipi de 5 ori, iar funcționarea se va opri automat atunci când începeți 
să vaporizați; dacă apare un scurtcircuit în timpul vaporizării, indicatorul luminos va 
clipi de 3 ori.
Protecție la tensiune scăzută: când tensiunea dispozitivului este mai mică de 3,3 
V, indicatorul luminos clipește de 20 de ori și nu există ieșire de vapori. Încărcați 
dispozitivul pentru a-l reactiva.

Garanție
Vă rugăm să consultați Cardul de Garanție.

Avertizări 
1. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.
2. Acest produs nu este recomandat utilizării tinerilor, nefumătorilor, femeilor 
însărcinate sau celor care alăptează, sau persoanelor care sunt alergice/sensibile 
la nicotină. 

Contraindicații
1. Nu încercați să reparați singuri produsul, deoarece se pot produce daune sau 
vătămări personale.
2. Nu depozitați produsul în condiții de temperatură ridicată sau umedă, altfel 
poate fi deteriorat. Temperatura corespunzătoare de funcționare a dispozitivului 
este -5 ℃ ~ 50 ℃, iar temperatura de încărcare corespunzătoare este 0 ℃ ~ 50 ℃.
3. Nu folosiți acest produs în alte scopuri, cu excepția vaporizării și nu înghițiți 
e-lichidul.

Posibile efecte adverse 
1. Acest produs poate fi periculos pentru sănătate și conține nicotină care 
provoacă dependență. 
2. Pentru persoanele care au reacții adverse la utilizarea acestui produs, se 
recomandă utilizarea de e-lichid cu un conținut mai scăzut de nicotină sau fără 
nicotină. 

Como usar
Montagem:
1. Retire o pod da bateria do iJust AIO.
2. Retire a bobina GT da caixa, goteje algumas gotas de e-líquido diretamente na 
bobina GT para deixá-la saturada totalmente antes do primeiro uso e insira a 
bobina GT preparada no compartimento.
3. Gire o anel rotativo para alcançar a porta de preenchimento, encha a cápsula 
com e-líquido lentamente e gire o anel de volta após o enchimento.
4. Coloque o pod de volta na bateria do iJust AIO e torça a seção inteira do pod 
para obter um fluxo de ar diferente.

Ligar/desligar: 5 cliques rápidos no botão para ligar o dispositivo, e a luz 
indicadora ao redor do botão piscará 5 vezes para mostrar que o dispositivo está 
ligado. Da mesma forma, também pode ser desligado.

Selecionando o nível de energia: quando o dispositivo estiver ligado, você 
poderá selecionar o nível de potência de saída entre Alto, Médio e Baixo com 3 
cliques rápidos no botão, e a luz indicadora piscará 3 vezes. A cor da luz 
indicadora indica o nível de energia que você selecionou.
Após 2 cliques rápidos no botão, a luz indicadora acenderá por dois segundos 
para ajudá-lo a verificar o nível atual de energia de acordo com sua cor.

Vaping: mantenha pressionado o botão para dar uma tragada quando o 
dispositivo estiver ligado. Quando vaping, a luz indicadora permanece acesa. A cor 
da luz indicadora muda de acordo com a capacidade restante da bateria.

Carregamento: o dispositivo pode ser carregado através da porta Micro USB 
através de um adaptador de parede ou de um computador. A luz indicadora fica 

vermelha durante o carregamento e apaga quando carregada totalmente.

Propriedades e Proteções
Faixa de resistência: 0.3Ω-3Ω
Proteção Contra Timeout: cada vez que o tempo de vaping exceder 10 
segundos, a luz indicadora piscará 10 vezes e a saída será cortada automatica-
mente.
Proteção Contra Curto-circuito: se ocorrer um curto-circuito antes do vaping, a 
luz indicadora piscará 5 vezes e a saída será cortada automaticamente quando 
você iniciar o vape; Se ocorrer um curto-circuito durante o vaping, a luz indicadora 
piscará 3 vezes.
Proteção Contra Baixa Tensão: quando a tensão do dispositivo é inferior a 3,3V, 
a luz indicadora pisca 20 vezes e não há saída ao vapear. Carregue o dispositivo 
para reativá-lo.

Garantia
Por favor, consulte o Cartão de Garantia.

Avisos
1. Mantenha-se fora do alcance das crianças.
2. Este produto não é recomendado para uso de jovens, não-fumantes, mulheres 
grávidas ou que amamentam, ou pessoas que são alérgicas / sensíveis à nicotina.

Contra-indicação
1. Não tente reparar o produto auto reparo própria, caso contrário, poderá causar 
danos ou ferimentos pessoais.
2. Não deixe o produto em temperatura alta ou condições úmidas, caso contrário, 
ele poderá ser danificado. A temperatura operacional adequada para o dispositivo 
é de -5℃ ~ 50℃ e a temperatura de carregamento adequada é de 0℃ ~ 50℃. 
3. Não use este produto para outros fins, exceto apenas para vaporizar e não 
engula o e-liquid.

Efeitos Adversos Possíveis
1. Este produto pode ser perigoso para a saúde e contém nicotina que é viciante.
2. Para pessoas com reação adversa após o uso deste produto, recomenda-se a 
utilização do líquido eletrônico com menor teor de nicotina ou nicotina.

Hur man använder
Montering:
1. Koppla loss plattan från iJust AIO-batteriet.
2. Ta bort GT-spolen från förpackningen, släpp några droppar E-vätska direkt i 
GT-spolen så att den är helt mättad före första användningen och lägg den 
förberedda GT-spolen i behållaren.
3. Vrid den roterande ringen för att nå fyllningsöppningen, fyll långsamt behållaren 
med e-vätska och vänd ringen efter fyllning.
4. Placera sken i iJust AIO-batteriet och rotera hela skivområdet för ett annat 
luftflöde.

Slå på/stänga av: 5 snabbklick på knappen för att slå på enheten och indikatorla-
mpan runt knappen blinkar 5 gånger för att indikera att enheten är på. Det kan 
också stängas av på samma sätt.

Välj effektnivå: När enheten är på kan du välja utgångsnivå genom att snabbt 
klicka på knappen Hög, Resurser och Låg tre gånger och indikatorlampan blinkar 
tre gånger. Färgen på kontrollampan indikerar den effektnivå som du har valt. 
Efter två korta klick på knappen lyser indikatorlampan i två sekunder för att 
kontrollera den aktuella effektnivån baserat på färgen.

Pulverisering: Håll knappen intryckt för att dra när enheten är påslagen. 
Varningslampan förblir tänd under ånga. Färgen på kontrollampan ändras 
beroende på återstående batterikapacitet.

Laddning: Enheten kan laddas via en micro USB-port via en väggadapter eller en 
dator. Kontrollampan blir röd under laddning och slocknar när batteriet är fulladdat.

Funktioner och skydd
Motståndsområde: 0.3Ω-3Ω
Över tid skydd: Varje gång indunstningstiden är längre än 10 sekunder blinkar 
indikatorlampan 10 gånger och utgången stängs automatiskt av.
Kortslutningsskydd: Om en kortslutning inträffar före avdunstning blinkar 
indikatorlampan fem gånger och utgången slocknar automatiskt när du börjar 
avdunsta. Om en kortslutning uppstår under ångan blinkar varningslampan tre 
gånger.
Lågspänningsskydd: När apparatens spänning är lägre än 3,3 V, blinkar 
indikatorlampan 20 gånger och ingen ström släpps under ångan. Ladda enheten 
för att slå på den igen.

Garanti
Hänvisas till garantikortet.

Varningar
1. Håll enheten utom räckhåll för barn. 
2. Användning av denna produkt rekommenderas inte för unga människor, 
icke-rökare, gravida eller ammande kvinnor, personer som är allergiska 
känsliga/allergiska mot nikotin.

Kontraindikation
1. Försök inte reparera produkten själv eftersom det kan leda till skador eller 
skador.
2. Lämna inte produkten vid höga temperaturer eller fuktighet, annars kan den 
skadas. Rätt driftstemperatur för enheten är -5 ℃ ~ 50 ℃ och rätt laddningstem-
peratur är 0 ℃ ~ 50 ℃. 
3. Använd den här produkten endast för sprutning, inte till andra destinationer och 
svälj inte e-vätskan.

Möjliga negativa verkningar
1. Denna produkt kan skada din hälsa och innehåller nikotin som är beroendefram-
kallande.
2. För människor med negativa reaktioner efter användning av denna produkt, 
rekommenderar vi att använda en e-vätska med lägre nikotinhalt eller ingen 
nikotin.
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forberedte GT-spole i beholderen.
3. Drej den roterende ring for at nå fyldeåbningen, fyld langsomt beholderen med 
e-væske og vend ringen tilbage efter påfyldning.
4. Placer bælgen i iJust AIO-batteriet, og drej hele bælgeområdet for en anden 
luftstrøm.

Tænd/sluk: 5 hurtige klik på knappen for at tænde for enheden, og indikatorlamp-
en omkring knappen blinker 5 gange for at indikere, at enheden er tændt. Det kan 
også slukkes på samme måde.

Vælg effektniveau: Når enheden er tændt, kan du vælge outputniveauet ved 
hurtigt at klikke på knappen Høj, Ressourcer og Lav tre gange, og indikatorlampen 
blinker tre gange. Farve på indikatorlampen angiver det effektniveau, du har valgt. 
Efter to korte klik på knappen lyser indikatorlampen i to sekunder for at kontrollere 
det aktuelle effektniveau baseret på farven.

Pulverisering: Hold knappen nede for at trække, når enheden er tændt. 
Advarselslampen forbliver tændt under dampning. Indikatorlampens farve ændres 
afhængigt af den resterende batterikapacitet.

Opladning: Enheden kan oplades via en micro USB-port via en vægadapter eller 
en computer. Indikatorlampen lyser rødt under opladning og slukkes, når batteriet 
er fuldt opladet.

Funktioner og beskyttelse:
Modstandsområde: 0.3Ω-3Ω
Beskyttelse over tid: Hver gang fordampningstiden er længere end 10 sekunder, 
blinker indikatorlampen 10 gange, og udgangen slukkes automatisk.
Kortslutningsbeskyttelse: Hvis der opstår en kortslutning før fordampning, 
blinker indikatorlampen fem gange, og udgangen slukkes automatisk, når du 
begynder at fordampe. Hvis der opstår en kortslutning under dampning, blinker 
advarselslampen tre gange.
Lavspændingsbeskyttelse: Når apparatets spænding er lavere end 3,3 V, blinker 
indikatorlampen 20 gange, og der frigøres ikke strøm under dampning. Oplad 
enheden for at tænde den igen.

Garanti
Der henvises til garantibeviset.

Advarsler
1. Hold væk fra børn.
2. Dette produkt bør ikke bruges af unge, ikke-rygere, gravide eller ammende 
kvinder, eller personer med allergi eller sensitivitet over for nikotin.

Kontraindikation
1. Forsøg ikke at reparere produktet selv, da dette kan føre til skade eller 
personskade.
2. Efterlad ikke produktet ved høje temperaturer eller fugtighed, ellers kan det blive 
beskadiget. Den korrekte driftstemperatur for enheden er -5 ℃ ~ 50 ℃, og den 
rigtige opladningstemperatur er 0 ℃ ~ 50 ℃. 
3. Brug dette produkt kun til sprøjtning, ikke til andre destinationer, og sluk ikke 
e-væsken.

Mulige bivirkninger
1. Dette produkt kan være skadeligt for dit helbred, og indeholder nikotin, som er
afhængighedsskabende.
2. Personer, der oplever bivirkninger efter brug af dette produkt, bør bruge 
e-væsken med lavere nikotinindhold, eller væsken uden nikotin.

使い方
組み立て：
1. iJust AIOのバッテリーからポッドを引き出します。
2. ボックスからGTコイルを取り出し、最初の使用前にリキッドを数滴滴らして完全
に染み込み、プライムしたGTコイルをポッドに挿入します。
3. 回転可能なリングをねじって充填ポートを露出し、ポッドにゆっくりとリキッド
を充填し、充填後にリングをもとに戻します。
4. ポッドをiJust AIOのバッテリーに戻し、ポッドセクション全体をひねってエアフ
ローが調整できます。

電源のオン/オフ：ボタンを5回すばやくクリックしデバイスを起動します。ボタンの
周りのインジケーターライトが5回点滅すると、デバイスの電源が入っていることを
示します。同様の操作でデバイスをオフになります。

出力レベルの選択：デバイスの電源を入れると、ボタンを3回すばやくクリックする
だけで、出力レベルが高、中、低から選択でき、インジケータライトが3回点滅しま
す。 インジケータライトの色は、選択した出力レベルを示します。
ボタンを2回すばやくクリックすると、インジケータライトが2秒間点灯し、色に応
じて現在の出力レベルが確認できます。

喫煙：デバイスの電源が入っているときにボタンを押しながら喫煙します。喫煙中、
インジケータランプは点灯したままです。インジケータライトの色は、バッテリー
残量に応じて変化します。
       

充電: USBケーブルでデバイスをACアダプターやPCと繋げて充電できます。充電中
は ランプが赤色、充電終了後は、消される。

プロパティと保護
抵抗範囲：0.3Ω～3Ω
オーバータイム保護：蒸気を吸い込む時間が10秒を超えるたびに、インジケータライ
トは10回点滅し、出力が自動的に切断される。
短路保護：蒸気を吸う前に短路が発生した場合、インジケータライトは5回点滅し、
蒸気を吸い始めたときに出力が自動的に切断される。 蒸気を吸い込む過程において
短絡が発生した場合、インジケータライトが3回点滅する。
低電圧保護：デバイスの電圧が3.3V以下になった場合、インジケータライトは20回点
滅し、蒸気を吸い込んだ時に出力がない。 デバイスを充電して再起動してください
。

保証
弊社は、人為的過誤に起因する少しの損害賠償に対しても責任を負いません。法的
な保証は、適用されます。

警告
子供の手の届かない所に保菅してください。

禁止の表示
1. 損傷や個人の怪我が発生する可能性があるので、自分自身で本製品を修理しよう
としないでください。
2. 本製品を高温や湿気のある状態に置いたままにしないでください。そうすれば、
損傷を受けることがあります。適切な操作温度は、充電中は0℃～50℃の範囲であり
、使用中は-5℃～50℃の範囲です。
3. 本製品を吸い込み専用以外の他の目的に使用せずに、eリキッドを飲み込まないで
ください。
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GT-spolen, så den er fuldstændig mættet før første brug, og anbring den 


